8-e 3angaTue. PyHaaMeHTAJIbHAA CUCTEMAa pelieHuii
OJTHOPO/IHOM CUCTEMBI JINHEWHBbIX yPAaBHEHUMN
Jluneitnag ajiredbpa, MpuKJ. MaTeM., 2-if cemecTp

Yepes £(ay, ..., a,) Oyaem obo3HAYATH JMHEHHYIO 0O0JI0UYKY CHCTEMBI BEKTOPOB
ay,...,Qn.

Omucars noanpocrpancTso £(ay, az, az) cucreMoil JIMHEHHBIX YpaBHEHNUIT:
ar=(1,2,-3,1), a=(-1,1,-3,2)", a3=(—-4,-3,2,1)".
Haittn umeitHyto 000JI09KY CUCTEMbI MHOTOYJICHOB:
f(t)=2—6t—t%, f(t)=1—1% f3(t)=3t—t%.
PYyndamMeHMarbHAA CUCTIEMA PEULEHUT
Haittu @CP u npocTpaHCcTBO pelieHnii cucTeMbl OJHOPOIHBIX JIMHEHHBIX YPaBHe-

HUI:

p

51 + 4x; — 3x3 — 2x4 — 2x5 = O
2x7 — 2x9 + 2x3 — x4 + x5 = O
\ —2x7 — 3% + 3x3 + 3x4 + 2x5 = 0
\ X1 + 3x2 — 2x3 + 2x4 — x5 = 0.
([ —2x1 + 3x2 + 4x3 = O;
3x1 — 4x; + 3x3 = 0
\ 2x1 — 2xp3 + 3x3 = 0
\ 57 — 6%2 + 6%3 = 0
/ 2 3 -1 1 X1
-3 3 2 -3 x2 | _;
-3 -1 2 =2 X3 =0.

Haittu ®CP u cienaTh NpoBepKy:

3x7 + 2x2 — 5x4 = 0.

Haiitu ®CP u cienath npoBepKy (JaHa MaTpUIla CHCTEMbI):

14504
25443)°



JlomarlmHee 3aganue Ne 8
Jluneiinaga ajirebpa, MpuKJI. MaTeM., 2-ii cemecTp

Haiitun cucreMbl TUHENHBIX ypaBHEHUI, 3aaf0Mie JTHEHHbIe TOAITPOCTPAHCTBA,
HATAHYTHIC Ha CJIEIYIONNe CUCTEeMbl BEKTOPOB:

(1]:(],—1,],0),(12:(],1,0,]),(13:(2,0,],]).

Haiitu sinneitayro 0607109Ky CUCTEMbl MHOTOUIEHOB, CIeIaTh TPOBEPKY:
M135 T4+t t+t5 1+t+12
137 1—t2, t—1t%

B crenyrormux 3ajadax HyzKHO Haiitu obiee perierrie 1 @CP (byHmamenTa b
HYIO CUCTEMY DEIIeHUil) CHCTeMbI JIMHEHHBIX OJHOPOAHBIX ypasueruil. Cruenarhb
npoBepKy (mojcraBuTh Kaskaplii Bekrop 3z @CP B cucremy).

3x1 + 2x9 + x3 + 3x4 + 5x5 = 0,
6x1 + 4xo + 3x3 + S5x4 + 7x5 = 0O,
9%1 + 62 + 5%3 + 7x4 + 9% = O,
3x1 + 2x; + 4x3 + 8xs5 = 0.
3x1 + 5x2 + 2x3 = 0,
dx; + 7x2 4+ 5xz3 = 0,
X1 + x2 — 4x3 = 0,
2x1 + 9% + 6x3 = 0.
6 —225 7 X
9 348 9 2 _
6 267 1 X | =0
3 -1 44 —1 x4
X5
X1 + 4xo + 2x3 — 3xs = 0,
2x1 + 9% + 5x3 + 2x4 + x5 = 0,
X1 + 3 + x3 — 2x4 — 9% = 0.



